

Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 12. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja 9/14. és 9/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az elismeréseket adományozó bizottság kinevezéséről

I.

KINEVEZI a képviselő-testület az alábbi összetételben az elismeréseket adományozó bizottságot:

elnök:

1. Fejsztámer Róbert, Magyarkanizsa,

tagok:

2. Bite Zsinka Andrea, Martonos,
3. Jenei Erzsébet, Magyarkanizsa,
4. Rakić Nebojša, Magyarkanizsa,
5. Kravić Miloš, Magyarkanizsa.

II.

Az elismeréseket adományozó bizottság kiírja a Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelettel (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/14. sz.) összhangban értékeli a nyilvános elismerésre érkezett jelöléseket, és a díj odaítélésének évében legkésőbb augusztus 31-éig a Községi Tanácshoz benyújtja a nyilvános elismerésben részesítendő jelöltekre tett javaslatát.

III.

Az elismeréseket adományozó bizottság elnökének és tagjainak megbízatása négy évre szól vagy felmentésükig.

IV.

Az elismeréseket adományozó bizottság üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a közigazgatási hivatal protokoll teendőkkel megbízott alkalmazottja látja el.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám:
Kelt: 2024.
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja 9/14. és 9/19. sz.)

Indok: A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 12. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/14. és 9/19. sz.) foglaltak előírják, hogy az elismerések adományozásáról az elismeréseket adományozó bizottság dönt, amely elnökből és 4 tagból áll, a bizottságot a személyzeti, ügyintézési és munkaügyi állandó képviselő-testületi munkatestület javaslatára 4 évre a képviselő-testület nevezi ki, a bizottság elnöki tisztségét pedig hivatalból a polgármester tölti be. Ugyanez a szakasz

rendelkezik arról, hogy a bizottság igényelte szakmai, szervezési, ügyintézési és műszaki ügyeket a Községi Közigazgatási Hivatal protokollügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége látja el. A fentieknek megfelelően az előterjesztő a kérdéses munkatestület elnökét és tagjait négy évre kinevező határozat meghozatalát javasolja.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület - 3. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.